Conférence sur le thème du « bien vieillir »
Vous êtes retraité et adhérent de la MCF, en partenariat avec la Mutualité Fonction Publique et la CARSAT, nous organisons, à Roanne, une conférence sur le thème du « bien vieillir ».

Cette conférence se déroulera le 3 mai, à partir de 10H. Elle sera animée par le Professeur CASSOU de l’IRPS. A la fin de la séance, vous aurez également la possibilité de vous inscrire à des ateliers sur les thèmes de l’audition et du lien social.
Si vous êtes intéressé, n’hésitez pas à vous inscrire :
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[Civilité] [Nom] [Prénom]


[adresse1]


[Complément d’adresse]


[CP] [ville]


Cher(e) Adhérent(e),


Aujourd’hui, près d’un quart de la population a plus de 60 ans. Les générations qui arrivent toujours plus nombreuses à la séniorité sont également plus dynamiques en raison des évolutions sociétales qui favorisent une meilleure hygiène de vie, un rythme soutenu d’activité intellectuelle et physique ainsi qu’une prévention accrue et de meilleurs soins en matière de santé.


Dans cette perspective, la CARSAT Rhône-Alpes (caisse d’assurance retraite et de la santé au travail), la Mutualité Fonction Publique (union politique des mutuelles de fonctionnaires) et votre mutuelle (à renseigner) ont le plaisir de vous inviter à une demi-journée d’échanges sur le thème :

« Sénior et alors ? Comment bien vieillir … »


Inscrivez-vous en précisant vos :


Nom / Prénom / Date de naissance / Nom de la mutuelle /


Lieu de la conférence et vos questions éventuelles

Au programme :


Conférence-débat «sur le bien vieillir», présentée par M. Bernard CASSOU, responsable du département Vieillissement de l’IRPS, professeur de santé publique à l’université de Versailles St Quentin en Yvelines et praticien hospitalier en gériatrie à l’AP-HP.


Comptant sur votre présence, je vous prie de recevoir, Cher(e) Adhérent(e), l’expression de mes sentiments mutualistes les meilleurs.


Le Président de la mutuelle
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JEUDI 3 MAI 2018



de 10H à 12H30



ESPACE CONGRES (SALLE 1)



PLACE DE L’HOTEL DE VILLE



42300 ROANNE












